die Tochter:

Wirtin:

Lau:

Wirtin:

Lau:

vierte Tochter:

(Die Lau lacht beim Amblick ihres Spiegelbildes laut hinaus.)
(durcheinander) Sialachat jo schoo wieder! (Die Lau reagiert wie vorher.)

Séhet Se, was haun i g’ sait? Jetzt isch’s schau ‘s zwoite Mol gwea - no braucht
au nemme weit!

Ach wissen Sie, Sie haben ja recht; aber schon wieder ist mir gar nicht mehr
Grunde fuhle ich mich noch niedergeschlagener als je zuvor. Ob mir’'s d
gelingen wird?

(gewichtig) Probieral Probieral Es sich zwar et dles Gold was glanzt, aber
schwaarz isch.

Blei? - Irgendwie kommt mir dieses Wort bekannt vor! Wo habe ich das schon

(beginnt leise zu singen, die andere fallen ein) ,, ‘s leit a Kl6tzle Blei glei bei B

Lau: (redet wahrend des Sngens) Jaa - dieser Spruch - der so komisch ist - wenn i
konnte!
Wirtin: Nsland 6T‘|Q| gal '@é}?@at den Spruch?
Lau: Nun ja - von ungeféahr vielleicht. Ich kann mich nur noch dunkel an eine Beget
Allegro (g=76)  hat sich vor vielen Jahren hier im Blautopf zugetragen - jaa, richtig! - Hort
. erzéhlen!
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